

规范操作 严格管理 效果明显

太康县学生营养改善工作受到省通报表扬

记者 皇甫秀芹

近日,记者到太康县采访学生营养改善计划实施工作,发现该县自4月23日在全市率先开展这项工作以来,规范操作,责任明确,监管到位,效果明显,受到了省教育厅的通报表扬。该县的做法是:

明确责任,加强领导。该县充分发挥政府主导作用,成立了以唐广辉县长任组长、胡军华副县长任副组长、有关职能部门为成员的领导组,

结合实际出台了实施方案。胡军华副县长多次召开联席会议,明确各单位的责任与义务,形成合力,共同推进营养改善计划实施工作。该县组织发改委、财政、教育、监察等部门对牛奶、熟鸡蛋的价格进行调研测评。教育部门发挥主体作用,层层签订了目标责任书,投入大量人力物力,逐班、逐校、逐乡建立了实名制学生信息系统,严禁虚报多报学生套取国家营养

餐补助资金的行为。

严格程序,公开招标。在营养餐招投标过程中,该县按照上级有关法规和文件精神,严格招投标程序,委托具有甲级资质的招标公司在国家政府采购网站发布招标公告,招标公司对参与投标的企业进行了资格把关,在省财政厅摇号抽取了专家,由评估专家组在郑州市对参与投标的26家供餐企业进行了认真评估,最

终8个标段每个标段推荐三家企业,在网上进行了7天公示。无异议后招标公司发放了中标通知书。该县责成县采购办、监察局的同志对招标整个过程进行了全程监察,确保了招投标工作的公平、公正、公开。

培训到位,监管督查严格。该县营养改善工作领导小组各成员单位按照责任分工,狠抓营养教育培训和监管工作。教体局举办了一场有700名

中心校长、中小学校长参加的培训会,分乡镇举办了23场学校营养餐负责人培训会,发放《告学生家长书》20多万份。同时,还进行了三次专项督查,对实施过程中发现的问题进行了及时整改。县政府督查室、食品药品监督局、卫生局、教体局组成联合督查组,对供餐企业的仓库、鸡蛋蒸煮点、食品质量、学校储藏室、学生课间加餐食用过程等进行专项督查。另外,该县还设立举报电话,在电视等媒体广泛宣传,接受社会各界监督。

目前,由于政府领导到位,各项措施落实具体,该县学生营养改善计划实施工作平稳有序,没有发生一次责任事故,受到省市领导和社会各界的一致好评。

广告